
Înscrierea copiilor în unități de învățământ

preuniversitar cu personalitate juridică cu grupe de

nivel preșcolar și/sau antepreșcolar

 se  face  prin  depunerea  unei  cereri-tip  de  înscriere însoțite de

documente justificative.

 cererea-tip  de  înscriere  se  poate  transmite  prin  e-mail,  prin

poștă, cu confirmare de primire, sau se poate depune la sediul unității

de  învățământ  la  care  părintele/reprezentantul  legal  dorește

înscrierea  copilului,  în perioada  prevăzută  de  calendarul  înscrierii

copiilor  în  unități  de  învățământ  preuniversitar  cu  personalitate

juridică cu grupe de nivel preșcolar și/sau antepreșcolar și în servicii

de educație timpurie complementare. În cazul înscrierii într-o unitate

de învățământ  cu personalitate  juridică  cu grupe de nivel preșcolar

și/sau antepreșcolar, părintele/reprezentantul  legal  are  posibilitatea

înregistrării a trei opțiuni în cererea-tip de înscriere.

 în situația transmiterii prin e-mail sau prin poștă, părintele  va

transmite unității de învățământ declarația-tip pe propria răspundere,

prevăzută  în  anexa  care  face  parte  integrantă  din  prezenta

metodologie-cadru, cu privire la veridicitatea informațiilor completate

în cerere.

 validarea cererii-tip de înscriere este obligatorie și se face  la

unitatea de învățământ la care părintele/reprezentantul legal solicită

înscrierea  și  constă  în  compararea  datelor  introduse  în  aplicația

informatică cu documentele transmise/depuse de către acesta.

 în situația depunerii  cererii-tip  de înscriere și a  documentelor

justificative  direct  la  unitatea  de  învățământ, verificarea  și  validarea

datelor introduse se fac în prezența părintelui/reprezentantului legal și

a  cel  puțin  unui  membru  din  comisia  de  înscriere,  conform

programării realizate de către unitatea de învățământ. 



 pentru  cererile-tip  de  înscriere  transmise prin  e-mail  sau prin

poștă,  cu  confirmare de  primire,  validarea cererii-tip se va face la

unitatea de învățământ la care  părintele/reprezentantul  legal  a

transmis  cererea.


